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[bookmark: _GoBack]О признании утратившим силу постановления администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 26 марта 2019 года № 610 «О внесении изменений в административный регламент предоставления архивным отделом администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края, находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 года № 356»
Администрация Благодарненского городского округа Ставропольского края 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 26 марта 2019 года № 610 «О внесении изменений в административный регламент предоставления архивным отделом администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края, находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации Благодарненского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 года № 356».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

	Исполняющий полномочия  Главы 
Благодарненского городского округа
Ставропольского края,
первый заместитель главы администрации 
Благодарненского городского округа 
Ставропольского края
	




Н.Д. Федюнина
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  О признании утратившим силу постановлени я   администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края   от   26 марта 2019  года № 610 «О внесении изменений в административный регламент  предоставления архивным отделом администрации Благодарненского  городского округа Ставропольского края   государственной услуги  «Информационное обеспечение граждан, организаций и общ ественных  объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края,  находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края», утвержденный  постановлением администрации Благодарненского   городского округа  Ставропольского края от 27 марта 2018 года № 356»   А дминистраци я   Благодарненского городского округа Ставропольского  края       ПОСТАНОВЛЯЕТ:     1.   Признать утратившим силу постановлени е   администрации  Благодарненского городского округа Ставроп ольского края от   26 марта   201 9   года №  610   « О внесении изменений в административный регламент  предоставления архивным отделом администрации Благодарненского  городского округа Ставропольского края   государственной услуги  «Информационное обеспечение граждан,  организаций и общественных  объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края,  находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации  Благодарненского городского округа Ставропольского края», утвержденный  постановлением администрации   Благодарненского городского округа  Ставропольского края от 27 марта 2018 года № 356».     2 . Контроль за выполнением настоящего постановления  оставляю за  собой.     3 . Настоящее постановление вступает в силу  на следующий день после  дня его официального   опубликования .    

Исполняющий полномочия  Главы    Благодарненского городского округа   Ставропольского края,   первый заместитель главы администрации    Благодарненского городского округа    Ставропольского края            Н.Д. Федюнина  

